

## Эссе «Герои среди нас»

Меня зовут Дима, мне 13 лет, я учусь в Троснянской школе-интернате.

На одном из классных занятий мы говорили на тему «Герои нашего времени». Вначале учитель спросил нас: «Какого человека можно назвать героем?» Я сказал, что герой – это тот человек, который спасает от опасностей других людей. Учитель привел нам примеры из истории нашей страны и событий сегодняшнего времени. Потом мы посмотрели видео, в котором рассказывалось о людях, совершивших подвиги в мирной жизни и на СВО. Их награждал наш президент. Они казались мне простыми, обычными людьми, но в то же время, какими-то удивительными. Я подумал: «Смогу ли я поступить так, как они?» Честно сказать – не знаю, но очень хочется быть похожим на них.

Учитель поинтересовался, знаем ли мы сами таких людей? Я начал перебирать в памяти своё окружение, но никого, как мне тогда казалось, не мог назвать героем. Все обычные, ничем непримечательные люди. То же самое рассказывали и другие ребята. Наверное, такие люди живут где-то далеко. Домашним заданием для нас было поразмышлять о том, где можно встретить героев в наше время и на следующем занятии привести примеры.

Когда я шёл домой, я всё время думал об этом. Я часто вижу, как по нашей трассе проезжают военные машины. Вот там точно настоящие герои, которые нас защищают! Мы в классе часто пишем им письма на фронт, не зная ни имени их, ни звания, но в голове всегда представляю образ Российского Воина, который стоит на защите нашей Родины...

Я решил повнимательнее присмотреться к людям, с которыми встречаюсь в школе, по дороге домой, на экскурсиях... Последний раз мы были в гостях в пожарной части, которая находится недалеко от нашей школы. Мой друг Артём спросил тогда у пожарного, который проводил с нами экскурсию: «Кто из них самый смелый и отважный?». Улыбнувшись, пожарный нам показал на пса, который живёт при части. Мы все дружно посмеялись. А потом он добавил: «Как я могу сказать, кто из нас самый

отважный. От каждого из нас зависит общий результат. И от водителя, и от механиков, и от каждого члена пожарного расчета. Мы все друг за друга, иначе нельзя...» Тогда эти слова мне запомнились.

Я знаю дядю Мишу, нашего электрика, который ремонтирует в школе свет. Однажды во время непогоды ночью упало дерево на электролинию, так что большая часть села оказалась без света. И всю ночь, невзирая на непогоду, он вместе с другими электриками устраняли последствия аварии...Ещё он собирает и отправляет гуманитарную помощь солдатам Российской Армии на СВО. Мы его все любим, он весёлый и добрый. Вот дядя Вова, наш школьный врач. Он может не только нас полечить, но и поговорить по душам. В интернате нас много и все мы разные, но он каждого всегда выслушает и поддержит словом.

На учёбу меня привозит школьный автобус. Не так давно была сильная метель, я думал, что автобус не приедет из-за заносов, однако, дорога ещё рано-рано утром была почищена. Ведь дорога нужна не только для школьного автобуса, но и всему нашему селу. А почистил её тракторист, я его знаю в лицо, но не знаю, как его зовут. Он всегда приветствует меня из кабины трактора рукой.

Вот они герои! Я никогда не слышал, чтобы кто-то из них жаловался на свою жизнь, говорил о своих проблемах. Они просто выполняют свою работу. На совесть. И как я заметил, они любят свою работу. Я уверен, что каждый из них на своём месте, но в тоже время прикрывает других так, как сказал тогда нам пожарный: «Мы все друг за друга, иначе нельзя». Возможно для кого-то покажется, что в их работе нет ничего необычного. Но от каждого из них зависит что-то в общей жизни нашего села. И мне кажется, что все они стоят в одном ряду с Российской Армией, только солдаты там, на фронте, а они – здесь. А все вместе: и пожарные, и дядя Миша, и дядя Вова, и тракторист, который чистит дороги, и много других людей, живущих в России и работающих на её благо, составляют её силу, её главное богатство. Для меня все они – герои, герои нашего времени!